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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  46/2014 

Τρίτη  4 Νοεμβρίου 2014, 13:00 

 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

397  Ανασύνταξη της διακήρυξης και της κατάρτισης των 
όρων για τη διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού 
διαγωνισμού του έργου «Ανάπλαση κεντρικών τμημάτων 
οικισμών Τοπικού Διαμερίσματος Άμφειας» Δήμου 
Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η εκ νέου κατάρτιση των όρων και 
σύνταξη διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης 
Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, προκειμένου να υπάρχει πλήρης 
ταύτιση στο λεκτικό των τροποποιημένων άρθρων σύμφωνα με τις 
κατευθυντήριες οδηγίες της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

398 1.  Παραλαβή της «Μελέτης Γεωλογικής Καταλληλότητας 
Π.Μ. περιοχής Ασπροχώματος». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραλαβή της μελέτης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

399 2.  Ρύθμιση οφειλών του Δήμου Καλαμάτας προς το ΙΚΑ. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ρύθμιση οφειλών καθώς και η άσκηση 
προσφυγής κατά πράξεων επιβολής προστίμου, για ποσά πέραν αυτών 
που αναφέρονται στην υπ’ αριθμ. 346/2014 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

400 3.  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση των Ν. 4257/2014 
& 4304/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

46 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 5. Μπασακίδης Νικόλαος 
2. Μπουζιάνης Παύλος 6. Μπεχράκης Σταμάτης 
3. Πολίτης Δημήτριος 7. Φαββατάς Δημήτριος 
4. Φάβας Γεώργιος 8. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 
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- 4.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2014. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

401 5.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ)  γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

402 6.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

403 7.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την ανάδειξη πιστωτικού 
ιδρύματος για την έντοκη κατάθεση των εσόδων του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι και συγκροτείται επιτροπή για την 
αξιολόγηση των προσφορών, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο της 
Οικονομικής Επιτροπής και από τους δημοτικούς υπαλλήλους α) 
Ηλιοπούλου Γεωργία – Διευθύντρια Οικονομικών, β) Σαρδέλη Σπύρο – 
Ταμία του Δήμου, γ) Φράγκο Βασίλειο και δ) Ζούζουλα Ιωάννη. 

404 8.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης διενέργειας πρόχειρου δημόσιου διαγωνισμού 
για την «Προμήθεια και τοποθέτηση περιφράξεων, 
απαραίτητων για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών 
του Δήμου». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι για την εν 
λόγω προμήθεια, προϋπολογισμού 38.737,62 €, με ΦΠΑ, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

405 9.  Έκδοση χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής 
προνοιακών επιδομάτων Ε΄ διμήνου 2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής, συνολικού 
ποσού 1.513.631,39 €, στο όνομα των ορισθέντων υπαλλήλων ως 
υπολόγων, σύμφωνα με την εισήγηση της  Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

406 10.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για 
την πληρωμή των προνοιακών επιδομάτων Δ΄ διμήνου 
2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι αποδιδόμενοι λογαριασμοί, σύμφωνα με  τις 
εισηγήσεις της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

407 11.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δήμου Καλαμάτας οικον. 
έτους 2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών   
μέσω της παγίας προκαταβολής  που  ανέρχονται  στο  ποσό των 
4.756,95 €, σύμφωνα με την εισήγηση του υπόλογου διαχειριστή κ. 
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Ζούζουλα Ιωάννη. 

408 12.  Νομική υποστήριξη αιρετών και υπαλλήλων. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του Δημοτικού Συμβούλου 
και πρώην Αντιδημάρχου κ. Καμβυσίδη Ιωάννη και του πρώην δημοτικού 
υπαλλήλου κ. Μάλαμα Γεωργίου, οι οποίοι διώκονται για αδικήματα που 
τους αποδίδονται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους. 

Καλαμάτα  7 Νοεμβρίου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


